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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő testületének 2010. november 25.-i ülésére 
 

a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról és a díj alkalmazásának 
feltételeiről szóló 12/1999.(III. 26) rendelet módosításáról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dalkia Energia Zrt. 2010. november 9-én kelt (1. számú melléklet) Önkormányzatunkhoz 
eljuttatott levelében kezdeményezte a távhőszolgáltatás hődíj tételének módosítását. 
 
A díjat a távhőszolgáltató Nagyatád Város Önkormányzata és a Dalkia Energia Zrt. között 
létrejött üzemeltetői szerződés 5.3 pontjában meghatározott képlet alapján a jelenlegi 
gazdasági paramétereknek megfelelően kéri módosítani. 
 
A lakossági szolgáltatási díj legmagasabb hatósági árának megváltoztatását, a 
távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 57A § (5).bek. szerint, a szolgáltató 
kezdeményezi, és csak úgy terjesztheti az önkormányzati képviselő testület elé, ha birtokában 
van a Magyar Energia Hivatal díjemelésre vonatkozó jóváhagyó határozatának. 
 
A Dalkia Energia Zrt. a földgáz szabadpiaci beszerzési árának drágulása miatt a Magyar 
Energia Hivatalhoz 2010. május 18-án beérkezett levelében kezdeményezte a nagyatádi 
lakossági távhőszolgáltatási hődíj emelésének jóváhagyását. 
 
A Hivatal a kérelmet a hozzá tartozó mellékletek alapján megvizsgálta. Megállapította, hogy a 
távhőszolgáltató által a földgázkereskedőn keresztül szabadpiacon beszerzett földgáz ára, 
mint termék vételára naptári negyedévenként kerül megállapításra a gázkereskedelmi 
szerződésben rögzített, 1 %-os illetve a 0,2 %-os kéntartalmú fűtőolaj dollár alapú tőzsdei 
jegyzési árai alapján (2. számú melléklet). Az előző negyedévhez képest olyan mértékű 
árnövekedés következett be, amely indokolttá teszi a kérelemhez való hozzájárulást. 
 
A kezdeményezésben bemutatott piaci földgáz árkövetés számítása megfelel az egyetemes 
szolgáltatáshoz kapcsolódó árak képzéséről szóló 29/2009.(VI.25.) KHEM rendelet 
előírásainak, és a bemutatott dokumentumok alapján az Energia Hivatal a hődíj emelését 
indokoltnak találta, ezért ahhoz hozzájárult. 
 
A távhőszolgáltató részére 2010. június 22-én kelt (3. számú melléklet) határozatában helyt 
adott a hődíj emelési kérelemnek 2010. július 1-i hatállyal. 
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A Hivatal határozatában megemlíti, hogy Nagyatádon a távhő ellátó rendszerben a 
gázfelhasználás hatásfoka 94,6 %-os ami jónak mondható. 
Ezen túlmenően a birtokában lévő országos távhőszolgáltatási adatok alapján összehasonlítást 
végzett az általa Nagyatádon engedélyezett emelt hődíjjal számított távhőszolgáltatás díjára 
vonatkozóan, és megállapította, hogy az áremelkedés után Nagyatádon egy országosan 
átlagos lakás, egységes hődíjjal számított  éves fűtési költsége 15 %-al alatta marad az 
Energia Hivatal által elfogadott országos mértékű távhőszolgáltatási tűréshatárnak. 
 
A Dalkia Zrt. Nagyatád Város Önkormányzatának hozzájárulása alapján 2008. augusztus 1. 
napjától a szabadpiacon szerzi be a Hunyadi utcai fűtőmű működtetéséhez szükséges földgázt. 
A szolgáltató által nagytételben, földgázkereskedőn keresztül történő gázbeszerzés azzal az 
előnnyel járt, hogy városunkban a hődíj ára 2009.03.05-től kezdődően 2010.01.01-ig 
folyamatosam csökkent, a Forint árfolyam érték mérséklődésének ellenére is. 
A világpiaci viszonylagos kisebb mértékű konjuktúra azonban megindította az energia 
világpiaci árának emelkedését, így a gázárak növekedést is. A jelenleg elfogadásra javasolt 
hődíj azonban még mindig 7 %-al alacsonyabb, mint a két évvel ezelőtti, 2008.10.01.-én 
bevezetett áfa nélküli 3608 Ft/GJ-os ár. 
 
A hődíj (R1) számítása az üzemeltetési szerződésben elfogadott (4. számú melléklet) képlet 
alapján történik, amelyben a gázvételezési teljesítménydíj (A), a földgáz ára (B), és a 
termálvízkészlet használati járulék (C) változásának hányadosai határozza meg az aktuális 
díjat. 
 
A lakossági és közületi gázfelhasználás arányát a 5. számú mellékletben találjuk, míg a 
képletben szereplő (x) illetve az (1-x) tényező kiszámításának alapértékeit a 6. számú 
melléklet tartalmazza. 
 
A földgáz világpiaci árának folyamatos drágulása miatt az újraszámított hődíj a korábbi 3093 
Ft/GJ-ról 3370 Ft/GJ mértékre módosulna (Áfa nélküli ár). 
 
Az ilyen mértékben megváltoztatásra kerülő távhő, valamint a melegvíz szolgáltatási díjak 
értékeit a 7. számú melléklet, a lakások Áfá-s távfűtési díjának alakulását a 8. számú melléklet 
mutatja. A díjak értelemszerűen 2010. december 1. napjától kerülnek alkalmazásra. A 
táblázatból kiolvasható, hogy Nagyatád város távfűtéses lakásainak távhőszolgáltatási díja 
éves viszonylatban az árváltozás következtében 4,45 %-al emelkedik. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletmódosítást fogadja el.  
 
 
Nagyatád, 2010. november 19. 
 
 
 
 
   Dr. Kovács Ildikó 
 


